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PASSO A PASSO IMPRESSÃO

Siga estes passos simples para montar seu molde: 

1. Impressão Correta: Verifique se sua impressora está
configurada para imprimir no tamanho real, 100%. Comece
imprimindo a primeira página no tamanho desejado. Use
uma fita métrica para confirmar se o quadrado de
verificação de tamanho (4x4 cm) está correto. 

2. Montagem das Folhas: Imprima o restante das páginas e
organize-as na ordem numérica indicada nas folhas. Recorte
as margens e alinhe cuidadosamente as bordas para
montar o padrão completo. 

3. Montagem Final: Com todas as folhas unidas, recorte o
molde da peça conforme indicado. Adicione marcas de
piques conforme necessário para facilitar o processo de
costura. 

OBS.: não tem suporte para o conteúdo disponibilizado.



DISPOSIÇÃO DAS PÁGINAS

Este molde é composto por várias páginas numeradas, e a
montagem deve ser  conforme a numeração de cada
página feita para ajudar a identificar a posição correta das
páginas para que elas se encaixem corretamente.

A linha verde mostra a numeração que indica a posição das
peças ao longo da linha diagonal. Isso significa que as peças
com o mesmo primeiro número devem ser colocadas uma
abaixo da outra, de forma vertical, seguindo a ordem
numérica. Por exemplo, se a primeira peça for a 1-1, a próxima
peça na sequência será a 2-1, e ela deve ficar logo abaixo da
1-1.

A linha rosa mostra a numeração da sequência que indica a
posição das peças ao longo da linha horizontal. Ou seja,
peças com o mesmo segundo número devem ser alinhadas
lado a lado, na mesma linha horizontal.Por exemplo, se a
primeira peça for a 1-1, a próxima peça na sequência será a
1-2, e ela deve ficar ao lado da 1-1.



EXEMPLO





MATERIAIS

A metragem tem como base a largura padrão do tecido, geralmente
de 1,40m.

Tecido Principal

Para a confecção do Kimono, recomenda-se as seguintes
metragens de tecido principal, de acordo com o tamanho desejado:

PP – 2,40 metros
P – 2,50 metros
M – 2,90 metros
G – 3,00 metros
GG – 3,10 metros

Essas metragens garantem o corte adequado das partes principais
da peça, considerando folgas de costura e possíveis ajustes de
modelagem. Importante destacar que a metragem do viés não está
incluída nesse cálculo.

Recomendamos os seguintes tecidos:

Jacquard
Sarja leve
Alfaiataria encorpada
Flanela
Lã batida ( não muito gorssa)
Chambray
Linho



MATERIAIS

Víes

Para o acabamento da peça, recomenda-se o uso de tira de viés em
tecido fino, que confere leveza e bom caimento. A metragem necessária
varia conforme o tamanho:

PP – 3,60 metros
P – 3,80 metros
M – 3,80 metros
G – 3,80 metros
GG – 3,90 metros

A escolha de um viés de tecido mais leve contribui para um
acabamento mais delicado e confortável ao vestir.



TABELA DE MEDIDAS

CIRCUNFERÊNCIA
DO BUSTO

CIRCUNFERENCIA
DA CINTURA

CIRCUNFERÊNCIA
DO QUADRIL 

As medidas indicadas na tabela de medidas abaixo  
correspondem às dimensões do corpo.

P

M

G

GG

86 CM

92 CM

98 CM

104 CM

68 CM

74 CM

80 CM

86 CM

102 CM

108 CM

114 CM

120 CM

78

79,2 CM

80,4 CM

81,6 CM

COMPRIMENTO
DA PEÇA

82 CM 64 CM 98 CM 76,8PP




